                                   Тест  №1 (выбор правильного ответа)
1. Число сорок восемь тысяч семьдесят записывают так:

1) 48700    2) 408700    3) 48070

2. В каком ряду чисел они записаны в порядке их увеличения?

1) 67490, 67940, 67094, 67049

2) 64079, 67094, 67049, 64094

3) 69074, 69407, 69047, 69704

4) 69047, 69407, 69704, 69740

3. В числе 75394 цифрой 5 обозначено количество:

1) сотен

2)  десятков тысяч

3) десятков

4) единиц тысяч

4. В каком числе содержится 400 единиц первого класса?

1) 400    2) 400000   3) 40      4) 40000

5.К какому числу надо прибавить 1, чтобы получить 160000?

1) 159999      2) 159       3) 15999       4) 159000

6.Сколько всего сотен содержится в числе 342580?

1) 3425 сотен   2) 342 сотни     3) 5 сотен  4) 34258 сотен

7. Если число 14390 уменьшить на 3 сотни, получится:

1) 14090      2) 1390      3) 1090        4) 14690

8. Сколько единиц второго разряда содержится в числе 84026?

1) 26       2) 2        3) 84       4) 8

9. На сколько надо увеличить число 1346, 
чтобы получить сумму чисел 1000 и 546?

1) на 300       2) на 100      3) на 200      4) на 20

10. Какое число записано как сумма разрядных слагаемых: 

70000 + 9000 + 300 + 4

1) 7934       2) 70934      3) 79340

11*. какую цифру надо записать в число справа, 
чтобы неравенство 58000    5_ 000 стало верным?

1) 1   2) 0      3) 8       4) 9

12*. Какой знак сравнения надо поставить вместо точек, чтобы запись 

44***    …  444*    стала верной?

1)              2)            4) =
                                   Тест  № 2 (выбор правильного ответа)
1.Число девяносто пять тысяч три записывают так:

1) 953    2) 95003    3) 95030   4) 950003
2.В каком ряду чисел они записаны в порядке их уменьшения?

       1) 27460, 24670, 26047, 27064
       2) 24760, 26704, 27460, 27604
3) 26740, 26047, 24607, 20746
4) 20746, 27604, 24760, 27064
       3.В числе138452 цифрой 4 обозначено количество:

1) сотен

2) единиц тысяч

3) десятков

4) десятков тысяч

5. В каком числе содержится 500 единиц первого класса?

1) 500    2) 500000   3) 500000     4) 50
5.К какому числу надо прибавить 1, чтобы получить 340000?

1) 33999      2) 340001       3) 339999       4) 39999
6.Сколько всего десятков содержится в числе 387560?

1) 6 десятков   2) 8 десятков     3) 38576 десятков  4) 38 десятков
7. Если число 65780 уменьшить на 6 сотен, получится:

1) 65720     2) 5780      3) 65180       4) 59780
8. Сколько единиц первого разряда содержится в числе 48409?

1) 48       2) 9       3) 8       4) 409
9. На сколько надо уменьшить число 2583, 
чтобы получить сумму чисел 1000 и 583?

1) на 100       2) на 10      3) на 1000      4) на 2000
10. Какое число записано как сумма разрядных слагаемых: 

600000 + 8000 + 90 + 4

1) 68094       2) 608094      3) 6894
11*. Какую цифру надо записать в число справа, 
чтобы неравенство 39070    390_ 0 стало верным?

1) 6   2) 1      3) 7       4) 9

12*. Какой знак сравнения надо поставить вместо точек, чтобы запись 

666*    …  66***    стала верной?

1)              2)            4) =

